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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 1 DE JULIO DE 2010.





ACTA Nº 7/2010

Alcaldesa - Presidenta: 

Dña. Amor Pascual Carceller

Concejales presentes:
D. Miguel Ángel Gracia Santos

D. Raúl Andreu Tena 

Dª Cristina Biel Falo

Dª Liliana Benito Marqués

D. Ángel Luis Lacueva Soler 

D. Manuel Cruz Ponz Ferrer 

Dña. Carmen Pilar Mir Llombart

Dª Concepción Tello Tello

D. Carlos Abril Navarro

Dña. Mª María Teresa Ros Vicente

Dª Mª Yolanda Vallés Cases

D. Miguel Batanero Díaz 

D. Antonio Gasión Aguilar

Dña. Ana Belén Andreu Pascual

D. Andrés Abad Espejo

Ausente:

D. José María Allué Sus

Secretario:
D. Andrés Cucalón Arenal
En Alcañiz, a uno de julio de dos mil diez, siendo las 20 horas se reúnen en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial los  Sres. Concejales citados al margen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria a la que han sido previamente citados.

Y siendo la hora señalada, cumpliéndose el quórum de presencia legalmente exigido se tiene por constituido el Pleno dándose inicio a la sesión, en la que se adoptan los siguientes acuerdos:




I PARTE.- RESOLUTIVA

1.-APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior se somete a la consideración de los Sres. Concejales.

La Concejal Sra. Andreu  solicita que se haga constar en el punto de Ruegos y preguntas, en la relativa a los andamios colocados en la excolegiata, “si no se van a utilizar que se retiren”.

 Seguidamente se somete el borrador a aprobación, adoptando el Pleno por unanimidad de los presentes el siguiente acuerdo:

 “Aprobar el borrador del acta de la sesión celebrada el día 2 de junio de 2010 con inclusión de la observación realizada.”
2.- ACEPTACIÓN RENUNCIA CONCEJAL.-

 Se da cuenta al Pleno del escrito presentado por el Concejal D. José María Allué Sus en el que manifiesta su renuncia voluntaria al cargo de Concejal. 

La Sra. Vallés ruega que por el PAR se traslade al Sr. Allué el agradecimiento del PP por su labor en el Ayuntamiento tanto como integrante del equipo de gobierno como de la oposición.

De conformidad con lo establecido en los arts. 182 de la LOREG y art. 9.4 del R.O.F., el Pleno considerando que según tiene establecido la jurisprudencia no procede en estos supuestos  adopción de acuerdo alguno sino meramente toma de razón de la renuncia presentada, se manifiesta:

PRIMERO: Que el Pleno queda enterado y toma razón de la renuncia al cargo de Concejal de esta Corporación Municipal formulada por escrito por Don. José María Allué Sus y que surtirá efectos desde la presente manifestación. 

SEGUNDO: Solicitar a la Junta Electoral Central la expedición de credencial de Concejal Electa a favor de la Candidata que consta en el siguiente lugar en la lista electoral correspondiente al Partido Aragonés Regionalista. con el fin de toma de posesión de la vacante producida, previo cumplimiento de los requisitos legales establecidos.


3.- APROBACIÓN INICIAL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS.-

De orden de la Sra. Alcaldesa por el Sr. Secretario se procede a dar lectura a los dictámenes emitidos por la Comisión Informativa de Hacienda.

Seguidamente toma la palabra el Concejal delegado Sr. Gracia que explica la justificación de los expedientes El nº 9/2010 es preciso para poder actuar en la subsanación de deficiencias estructurales de una edificación. El nº10/2010 viene justificado en razón al Convenio de Colaboración para la adecuación de caminos con motivo del campeonato de motos, Gran premio Aragón a celebrar en Motorland. Se trata de una primera provisión de fondos; una vez liquidadas las obras se procederá a completar la aportación municipal, hasta un máximo de cien mil euros. 

A continuación toma la palabra la Sra. Andreu que manifiesta que el PAR se pronuncia a favor del expediente número 9 pero no del 10. En esta actuación se actúa sobre algunos caminos que tienen especial interés para la ciudad como en el caso del camino de la vía: en esto no podemos estar en desacuerdo, pero sí en las partidas de las que se pretende detraer este crédito, que son las destinadas a arreglo de caminos agrícolas. Esta medida perjudica a los agricultores. Propone al equipo de Gobierno que recapacite y que el otro 50% restante no se detraiga de esta partida sino del crédito previsto para el colector del Polígono las Horcas que va a financiar anticipadamente el IAA.

La Concejal Sra. Vallés interviene para manifestar respecto a la modificación número 9 que la partida de adquisición de inmuebles con la que se pretende financiar está vinculada a su vez a la previa enajenación de inmuebles con lo que mientras no se produzca la enajenación  el crédito no estará disponible. A este respecto solicita que se les asegure que quedará crédito suficiente para hacer frente a los compromisos adquiridos en el casco antiguo. Respecto a la modificación número 10, se felicita por el Convenio pero señala que en sus tiempos habría tenido un informe desfavorable al firmarse un Convenio sin tener consignación presupuestaria. Hoy viene a tramitarse la mitad de lo comprometido. Señala que no tiene información sobre el contenido del Convenio. Los caminos afectados deberían estar en condiciones sin esperar a que ahora sean necesarios por causa de Motorland. Critica la partida de la que se pretenden detraer, de caminos rurales, y no le vale que se le diga que quedará suficiente. Respecto a la partida de las Horcas critica que el importe previsto para el colector lejos de ir a reducir el préstamo en su totalidad, como se nos informó, va a ir en parte a financiar imprevistos y una parte a este Convenio. Ello les lleva a votar en contra de este expediente.

El Concejal Sr. Gracia interviene para agradecer al PAR su voto favorable al expediente número 9. Defiende que hay actuaciones que tienen carácter preferente sobre otras. Informa que los expediente de enajenación de inmuebles están en marcha. Respecto al Convenio con  Motorland y DPTE, afirma que a él tampoco le agrada quitar crédito a otras actuaciones; justifica que todas las Administraciones trasladas partidas y debería hacernos reflexionar sobre la necesidad de priorizar una actuación que va a durar una semana aunque luego la mejora quedará ahí. La partida de caminos es la más transparente y además quizás sean los caminos que más utilizan los agricultores. Respecto a Las Horcas manifiesta a la Sra. Vallés que se ha reducido la deuda prevista y que nada tiene que ver esto con la reducción que se hará como consecuencia de la reducción de las retribuciones.

La Concejal Sra. Andreu señala que esos caminos antes o después habría que arreglarlos. Esta es una oportunidad única. Votarán a favor.

La Concejal Sra. Vallés contesta al Concejal delegado respecto a la modificación nº 9 que no será tan preferente cuando han tenido tres años para presupuestar los arreglos en la c/ Mazaleón. Respecto al crédito de las Horcas se reduce el préstamo en la misma cantidad que se adeuda al IAA con lo que no hay reducción real de la misma.

No produciéndose más intervenciones por la Sra. Alcaldesa se someten los dictámenes a votación separada con el siguiente resultado:

Expediente nº 9/2010.- Unanimidad de los presentes a favor.

Expediente nº 10/2010:


Miembros de Derecho: 17

Miembros de Hecho:     16

Votos a favor: 12

Votos en contra: 4 (Concejales del Grupo del PP)

En consecuencia el  Pleno adopta el siguiente acuerdo:

“1.- Aprobar por unanimidad el dictamen emitido por la Comisión Informativa de Hacienda con el siguiente contenido:

1º) Aprobar el expediente de modificación de créditos 9/2010, de concesión de créditos extraordinarios y suplementos de crédito en el presupuesto del Ayuntamiento, financiado con bajas en otras aplicaciones presupuestarias, cuyo resumen es el siguiente:

MODIFICACIONES DE CRÉDITO

Aplicación
Denominación
Créditos extraord.
Sumplentos de crédito


151
68203
Subsanación deficiencias Mazaleón nº 13-21
66.121,61





TOTALES
66.121,61

66.121,61



B) FINANCIACIÓN

Aplicación
Denominación


Econ
Prog.
BAJAS DE CREDITO


920
62200
Adquisición edificios
66.121,61



TOTALES
66.121,61


2º) Tramitar el expediente de acuerdo a lo establecido en los artículos 177.2 del texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y 38 del Real Decreto 500/1990, considerándose este acuerdo como definitivo, caso de no presentarse reclamaciones durante el plazo de exposición al público.

2.- Aprobar por mayoría absoluta el dictamen emitido por la Comisión Informativa de Hacienda con el siguiente contenido:

1º) Aprobar el expediente de modificación de créditos 10/2010, de concesión de créditos extraordinarios y suplementos de crédito en el presupuesto del Ayuntamiento, financiado con bajas en otras aplicaciones presupuestarias, cuyo resumen es el siguiente:

MODIFICACIONES DE CRÉDITO

Aplicación
Denominación
Créditos extraord.
Sumplentos de crédito


454
75301
Ciudad del Motor Convenio caminos rurales
50.000,00





TOTALES
50.000,00

50.000,00



B) FINANCIACIÓN

Aplicación
Denominación


Econ
Prog.
BAJAS DE CREDITO


161
75101
Colector Polígono Horcas
25.000,00

454
61909
Caminos e infraestructuras agrarias
25.000,00



TOTALES
50.000,00


2º) Tramitar el expediente de acuerdo a lo establecido en los artículos 177.2 del texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y 38 del Real Decreto 500/1990, considerándose este acuerdo como definitivo, caso de no presentarse reclamaciones durante el plazo de exposición al público.”

4.- SOLICITUD SUBVENCIÓN “AMARGA MEMORIA”

Se da lectura a la propuesta de Alcaldía..

Interviene a continuación la Concejal Sra. Tello que señala que es una actuación promovida por el área de Cultura del Ayuntamiento de Alcañiz. las actas sólo están informatizadas desde 1982-1983. Esta actuación sólo puede hacerse con una empresa especializada.

La Concejal Sra. Andreu manifiesta que el PA considera importantísima esta actuación por lo que supone de recuperación de la Historia de Alcañiz.

No produciéndose más intervenciones y sometido el asunto a votación, por unanimidad de los presentes el Pleno acuerda:

“1.- Ratificar la inclusión del asunto en el Orden del día al objeto de su debate y votación, sin perjuicio de informarse con mayor detalle posteriormente en la Comisión de Cultura.

2.-Ratificar la solicitud de subvención de 5.290,63€ al Departamento de Educación, Cultura y Deporte de la Diputación general de Aragón para digitalización de las actas del Pleno del Ayuntamiento de Alcañiz del periodo 1930-1985, acordada por Resolución de Alcaldía de 18 de junio de 2010”

5.- APROBACIÓN EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE BARREDORA MEDIANTE LEASING.-

De orden de la Sra. Alcaldesa se procede a dar lectura al dictamen emitido por la Comisión Informativa de Hacienda.

Seguidamente el Concejal delegado Sr. Gracia informa que se trata de ejecutar una previsión contenida en el presupuesto dentro de la modernización de la maquinaria municipal. Se ha optado por una barredora de tipo eléctrico para reducir la emisión de gases y el mantenimiento. S opta por el sistema de leasing para verificar su comportamiento al final de su financiación y ver si merece la pena su adquisición.

A continuación la Sra. Andreu interviene señalando que el Concejal delegado manifestó en la Comisión a su compañero de grupo que esta máquina era necesaria. Informa que la barredora adquirida en 2008 se encuentra averiada y su falta en la calle se nota. Esta máquina se adquirió directamente en lugar de adquirirla por sistema de leasing o renting. Ahora nos vienen a dar la razón. Anticipa que no van a apoyar esta propuesta y sugiere que estudien la fórmula del renting.

La Concejal Sra. Vallés interviene a continuación para señalar que volvemos a aquello de “ya se lo dijimos”. El Concejal delegado desechó la sugerencia de ir a un sistema de renting y optó por la adquisición. Ahora acuden al sistema de leasing y no de renting. Hemos roto una barredora por forzarla a trabajar tras tres avisos de problemas. Solicita que el Concejal aclare sus palabras respecto a que “ahora se va a adjudicar con transparencia”. Explica que sus grupo hubiera preferido un sistema de renting. Se han equivocado una vez y están dispuestos a equivocarse otra vez.. Afirma que el mejor gobierno es el que admite la participación y el consenso y solicita que rectifiquen. 

El Concejal Delegado Sr. Gracia responde señalando que duda sobre la transparencia de las adjudicaciones por leasing y renting que se han hecho anteriormente. Respecto al coste de 14 mil euros de reparación de la barredora averiada señala que la mitad es para sustitución de una pieza al final de su vida útil. Niega que el Concejal haya ordenando la utilización de la barredora. Se han solicitado informes a los responsables para saber qué ha ocurrido. Este equipo de gobierno se encontró cuando llegó con una barredora al final de su vida útil. Esta adquisición que se trae ahora estaba prevista en el presupuesto y no tiene nada que ver con la incidencia que ha habido. Manifiesta que toma nota de la sugerencia de acudir al sistema de renting en lugar del leasing. Defiende la transparencia en la actuación de este equipo de gobierno frente  a los anteriores.

La Concejal Sr. Andreu en segundo turno de intervenciones informa que esta mañana su grupo ha hecho una nota de prensa denunciando la situación de la limpieza viaria. Pregunta sobre los escritos de aviso sobre las deficiencias en la máquina. Recrimina al Concejal delegado señalando que si cree que ha habido falta de transparencia debe acudir a la fiscalía.

La Concejal Sra. Vallés hace uso del segundo turno para insistir en que el Concejal debe responder si era conocedor de esos avisos de avería. Defiende la transparencia en las actuaciones anteriores.

Por último el Concejal delegado Sr. Gracia contesta a la Sra. Andreu que las Comisiones Informativas no son públicas aunque no le importa que se haya dado a conocer lo que él manifestó. Respecto al conocimiento de los avisos le contesta que no. Se trata de un informe que yo pedí. Rechaza las acusaciones de haber ordenando forzar la máquina, señalando que le parece mentira que se piense que un Concejal se dedica a eso. 

No produciéndose más intervenciones se somete el asunto a votacioón con el siguiente resultado:

Miembros de derecho: 17

Miembros de hecho: 16

Votos a favor: 9

Votos en contra: 3 ( Concejales Grupo PAR)

Abstenciones: 4 (Concejales Grupo PP).

En consecuencia el Pleno por mayoría absoluta acuerda:

“1.- Aprobar el expediente 234/10 de contratación del suministro por el sistema leasing de una barredora con destino a la limpieza viaria, conforme al Pliego de Prescripciones Técnicas redactado por la Técnico de Medio Ambiente, del que forman parte entre otros los documentos siguientes: 

-Pliego de prescripciones técnicas.

-Pliego de condiciones administrativas particulares.

-Informe sobre existencia de crédito y fiscalización del gasto.

-Informe al expediente de contratación.

-Informe justificativo de la adquisición proyectada. 

2.- Aprobar el gasto correspondiente por un importe total de 86.618,52 €, IVA incluido, de los cuales 14.126,49 €, impuestos incluidos se financian con cargo al presente ejercicio, condicionando el importe restante a la existencia de crédito adecuado y suficiente  capaz de financiar las obligaciones derivadas de la presente contratación durante cada uno de los ejercicios a los que se extienda el contrato. 

3. Acordar la apertura del proceso de adjudicación, por procedimiento abierto, tramitación ordinaria, de acuerdo con lo establecido en los artículos 141, 143, 144 y 145 de la Ley 30/2007, de 30 de Octubre, de Contratos del Sector Público, realizándose la adjudicación a favor de la empresa que cumpliendo lo determinado en los Pliegos sea económicamente más ventajosa al interés municipal según los criterios de negociación que constan en los mismos. 

4. El plazo de duración de esta contratación será de 60 meses (59 cuotas más el valor residual).

5. Delegar en la Alcaldía todos los trámites derivados de esta contratación, especialmente, la adjudicación del contrato, dando cuenta al Pleno.”

6.- MODIFICACIÓN RPT.-  

De orden de la Sra. Alcaldesa por el Sr. Secretario se procede a dar lectura al dictamen emitido por la Comisión Informativa de Personal.

La Sra. Alcaldesa explica que estas propuestas se llevaron a Comisión de Seguimiento y de Personal. Aquéllas que no tenían incidencia económica se llevaron al Pleno de junio y las que tienen incidencia económica se volvieron a llevar previamente a la Comisión de Personal y son las que ahora se presentan.

La Concejal Sra. Andreu señala que su grupo se rervó el voto en la Comiisón Informativa. En el Pleno pasado votamos en contra por la falta de información a los trabajadores. En esta ocasión creemos que no todos los sindicatos estuvieron presentes y de acuerdo y por tanto nos abstendremos.

La Concejal Sra. Vallés manifiesta que no es partidaria de establecer rigideces en la RPT sino dotar las funciones de mayor flexibilidad. Votarán en contra.

La Sra. Alcaldesa contesta a la Sra. Andreu que no entiende que diga que no todos los sindicatos están de acuerdo cuando en el acta de la comisión de valoración consta la unanimidad. 

La Sra. Andreu señala que se refería a la Comisión de Personal.

La Sra. Alcaldesa contesta que en esa Comisión no dijeron nada salvo PAR y PP que se reservaron su voto.

No produciéndose más intervenciones por la Sra. Alcaldesa se somete la moción a votación, arrojando el siguiente resultado:

Miembros de derecho: 17

Miembros de hecho:16

Votos a favor:  9 

Votos en contra: 4 (Concejales Grupo PP)

Abstenciones: 3 (Concejales Grupo PAR)

En consecuencia el Pleno por mayoría absoluta acuerda: 

“Aprobar la propuesta presentada con el siguiente contenido:

Modificar la descripción de los siguientes puestos  recogida en la RPT vigente de acuerdo con las siguientes propuestas:

- Puesto núm. 26 “Ayudante Oficina Técnica”: Añadir la función de Inspección Urbanística.

La Comisión, informa elevar el factor E-4 (150 puntos)actual, media repercusión en resultados, al E-5 (225 puntos), Media-Alta repercusión, y disminuir el factor actual K-3, dedicación preferente y habitual, (50 puntos) al K-1, dedicación normal, (0 puntos)

- Puesto núm. 66 “ Técnico Deportivo”: Establecer el siguiente horario de trabajo: De Lunes a Viernes, de 15,45 a 21,30, un día a la semana horario partido mañana/tarde y dos sábados al mes en horario de mañana, lo que supone realizar 31,25 horas semanales. El resto de horas hasta las 35 horas semanales generarán una bolsa para necesidades puntuales. Se confeccionará un calendario anual por servicio.

- Puesto núm. 65 “Coordinador Técnico Deportivo”: Este puesto, con dos titulares, se desglosará en dos puestos con un titular cada uno con diferencia de funciones y horario de trabajo:

Puesto 65-A: 
Lunes, miércoles y viernes: Jornada continua de 9 a 16 horas



Martes y jueves: Jornada partida de 9 a 12,30 y de 17,30 a 21,30 horas.

Puesto 65-B:
Lunes, miércoles y viernes: Jornada continua de 15 a 22 horas.



Martes y Jueves: Jornada partida de 9 a 12,30 y de 17,30 a 21,30 horas.

En Verano, ambos puestos, de Lunes a Viernes, de 8 a 15 horas.

La Comisión, informa asignar a estos puestos el factor J-2 (50 puntos) de jornada flexible.

- Puesto núm. 63 “Director Escuela de Música”: Establecer en la RPT como único nivel de acceso el grupo A.2, en lugar de los grupos A.1/A.2 actuales, lo que supone un nivel 21 de C.D. y 850 puntos totales de C.E.” 

7.- APLICACIÓN DE MEDIDAS PARA REDUCCIÓN DEL DEFICIT.- RETRIBUCIONES DEL PERSONAL Y ALTOS CARGOS.

Se da lectura a la propuesta de Alcaldía, sometida a dictamen de la Comisión Informativa de Personal.

Seguidamente la Sra. Alcaldesa explica que tras distintos estudios realizados para la aplicación del Real Decreto Ley al personal municipal finalmente se ha decidido aceptar la propuesta remitida por la Diputación provincial de Teruel dado que con ella se mantiene la homologación del personal laboral y funcionario y la progresividad en la reducción. Además se propone una rebaja del 7% en el concepto de asistencias a sesiones de órganos colegiados y a la aportación a los grupos poliíticos, por acuerdo de los grupos y efectos a partir de 1 de junio.

La Concejal Sra. Andreu interviene señalando que el R.Decreto-Ley es de obligado cumplimiento. Informa que la propuesta de la Diputación va a ser adoptada por la mayoría de los Ayuntamientos, no obstante cree que hemos llegado tarde y hacemos las cosas a última hora. Afirma que les parece oportuno reducir también el importe de las asistencias.

El Concejal Sr. Lacueva aclara que la reducción es tanto por asistencias a Plenos como a otros órganos colegiados, como Junta de Gobierno y Comisiones Informativas.

La Concejal Sra. Vallés señala que esta norma no tuvo el apoyo del PP en Madrid. Afirma que no comparten el contenido de la norma y critica los cambios de posición del Gobierno Central. Expone que el recorte se ha hecho en la parte más fácil reduciendo las retribuciones y los gastos sociales. El acuerdo fue publicado el 24 de mayo y desde el PP no hemos tenido noticias de que se haya estado trabajando en estas medidas hasta el pasado día 28 de junio en que se nos citó a una Comisión. Hace 10 minutos, antes de entrar a Pleno nos proponen la reducción del importe de las asistencias que es lo único que vamos a apoyar. Nos han reunido dos veces; en la primera, ni siquiera estaban de acuerdo los socios del equipo de gobierno puesto que planteaban una reducción progresiva para los funcionarios y lineal para los laborales. Dos días después traen la misma propuesta que la Diputación Provincial.

La Sra. Alcaldesa informa que se presentaron hasta 5 propuestas distintas. Todo el mes de junio se ha estado estudiando la forma de aplicar este Real Decreto-Ley. La propuesta de la Diputación llegó hace tres días y hemos esperado a última hora para ver qué se hacía en otras administraciones, para buscar la mejor solución.

La Concejal Sra. Vallés insiste en que a ellos no se les ha citado e informa que en otras administraciones, como en Ejea de los Caballeros, la solución ha sido reducir el gasto corriente y no tocar los específicos.

Considerando el asunto suficientemente debatido por la Sra. Alcaldesa se somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

Miembros de Derecho: 17

Miembros de Hecho: 16

Votos a favor: 12

Votos en contra: 4 (Concejales Grupo PP)

En consecuencia el Pleno por mayoría absoluta adopta el siguiente acuerdo:

“ El Gobierno de la Nación ha aprobado el Real Decreto-ley 8/2010, de 20 de mayo, por el que se adoptan medidas extraordinarias para la reducción del déficit público, cuyo Capítulo I establece medidas en materia de empleo público dentro de las cuales se encuentra la modificación de algunos artículos de la Ley 26/2009, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para 2010, relativos a retribuciones de empleados públicos.

Así, el artículo 1 del citado Real Decreto-ley 8/2010, de 20 de mayo, ha modificado, entre otros, el artículo 22, apartados Dos y Cinco de la Ley 26/2009, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para 2010, que regula las bases y coordinación de la planificación general de la actividad económica en materia de gastos de personal al servicio del sector público.

La disposición final segunda del Real Decreto-ley 8/2010, de 20 de mayo, establece el carácter básico del mencionado artículo 22.2 y 22.5 de la Ley 26/2009, de 23 de diciembre, por lo que las previsiones contenidas en él resultan de aplicación al Ayuntamiento de Alcañiz.

Teniendo en cuenta que en el Ayuntamiento de Alcañiz se ha logrado la homologación retributiva entre el personal funcionario y laboral y al objeto de mantenerla se propone adoptar el siguiente acuerdo:

Primero.- Retribuciones de los empleados públicos municipales.

Con efectos de 1 de junio de 2010, las retribuciones del personal funcionario, laboral y eventual del Ayuntamiento de Alcañiz, serán las siguientes:

Las retribuciones básicas, Sueldo base y trienios, se percibirán en las cuantía establecidas para los distintos grupos de clasificación por el art. 1. Apartado tres letra B) del RDLey 8/2010 de 20 de mayo a los funcionarios.

Las retribuciones complementarias, Complemento de destino, específico, productividad y gratificaciones experimentarán una reducción del cinco por ciento, respecto de las vigentes a 31 de mayo de 2010.

Por excepción para los empleados públicos pertenecientes a Agrupaciones sin titulación específica (antiguo Grupo E) las reducciones en los complementos de destino y específico será del 1% de cada uno de ellos.

La paga extraordinaria del mes de diciembre será de una mensualidad del sueldo y trienios según los importes establecidos en el Art. 1 Apartado Dos-B párrafo tercero del RDLey 8/2000 y una mensualidad de los complementos de destino y específico con la reducción establecida a partir de 1 de junio de 2010.

Segundo.- Las retribuciones del personal de la empresa pública municipal FOMENTO d Alcañiz S.L experimentarán con efectos de 1 de junio de 2010 una reducción en cada uno de sus conceptos retributivos (salario base, antigüedad y complementos salariales) del 5%.

Tercero.- En aplicación de los criterios establecidos por la FEMP para reducción de salarios de los altos cargos electos, las retribuciones asignadas a la Alcaldía experimentarán una reducción del 7% y las asignadas a la teniente de Alcalde con dedicación exclusiva de un 6%, con efectos de 1 de junio de 2009.

Cuarto: Con efectos desde 1 de junio de dos mil diez los importes correspondientes a asignación a grupos políticos y asistencias a sesiones de órganos de Gobiernos experimentarán una reducción del 7%”

7 BIS. SOLICITUD SUBVENCIÓN PROGRAMA “RECUPERACIÓN DE LA MEMORIA HISTÓRICA”

Por la Concejal Sra. Mir se solicita la inclusión por urgencia de un nuevo punto relativo a la solicitud de subvención para recuperación de un antiguo refugio antiaéreo, promovida desde Turismo y para lo que se ha realizado una memoria que asciende a 90.000 euros. Las bases de convocatoria requieren del acuerdo plenario.

No habiendo sido incluido este asunto en el Orden del Día se somete con carácter previo a su toma en consideración la declaración de urgencia del mismo.

No produciéndose intervenciones, el Pleno por unanimidad acuerda:

“Declarar la urgencia de la propuesta al objeto de su consideración y votación en la sesión”.


Seguidamente toma la palabra la Concejal Sra. Andreu que indica que le gustaría que estos temas se tratasen previamente en Comisión.


La Concejal Sra Mir contesta que se hará la solicitud y luego se llevará a una Comisión. 

 No produciéndose más intervenciones se somete a votación la propuesta, adoptando el Pleno por unanimidad el siguiente acuerdo:

 “ Aprobar la solicitud de subvención por importe de 70.000 euros al amparo de la convocatoria de subvenciones del Fondo Local de Aragón para proyectos dirigidos a la recuperación de la memoria histórica de la lucha por la democracia en Aragón durante el periodo comprendido entre 1931 y 1980 para el año 2010, aprobada por orden de 17 de marzo de 2010 del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, para la recuperación del Refugio Antiaéreo de Alcañiz de conformidad con la Memoria redactada al efecto.” 



II PARTE.- DE FISCALIZACIÓN Y CONTROL.

8. INFORMACIÓN DE PRESIDENCIA.-.

 La Presidencia informa de los siguientes asuntos:

· Firma de Convenio con Motorland y Diputación provincial de Teruel para el arreglo de accesos al circuito.

· Designación de nuevo Vocal de la Junta vecinal de Valmuel en sustitución del que presentó la renuncia.

El Pleno queda enterado.

9. RUEGOS Y PREGUNTAS. –

Abierto el turno de intervenciones por la Sra. Alcaldesa, toma la palabra en primer lugar la Concejal Sra. Vallés que ruega  se le entregue copia del Convenio firmado. Solicita que la Policía Local patrulle también en los núcleos de Valmuel y Puigmoreno y pregunta porqué no lo hacen. Pregunta por las medidas de seguridad pública que se tiene previsto tomar como consecuencia del incremento de la actividad agrícola. Que medidas se van a tomar para el mantenimiento de las zonas verdes. Ruega que se limpie adecuadamente el camino de la vía y en especial la zona de las cañas. Pregunta porqué se cierra los festivos el parque de la c/ Cervantes. Finalmente pregunta cuando se van a iniciar las actuaciones en la fachada de la Iglesia.

La Sra. Andreu en relación con las pinturas de la fachada de la excolegiata  se pregunta si no estaremos a la espera de alguna autorización. Afirma que se está pagando en tiempos de crisis  por algo que no se usa.

El Sr. Abad pregunta por las obras del Pabellón de Valmuel y ruega que se actúe sobre el bache de c/ Las Monjas y que se faciliten copias de los Decretos de Alcaldía de cada mes.

La Sra. Alcaldesa contesta que se dará copia del Convenio a los portavoces. Afirma que la Policía Local patrulla de vez en cuando por los núcleos de Valmuel y Puigmoreno pero en las circunstancias actuales de la plantilla es difícil atenderlos. Señala que nunca se habían entregado copia de los Decretos si bien intentará retomar esa práctica.

El Concejal Sr. Gracia contesta que se está actuando ya en las zonas verdes. Toma nota respecto a la limpieza del camino de las cañas y del parque de c/ Cervantes. Informaré en una Comisión tras recabar los datos necesarios.

La Concejal Sra. Tello informa que la empresa que va a limpiar la fachada empezará mañana. El retraso ha sido debido a discrepancias entre las técnicas a utilizar. Afirma que no cree que en este Ayuntamiento haya falta de transparencia.

El Concejal Sr. Andreu contesta que el crédito para el pabellón de Valmuel está retenido del ejercicio pasado. Los técnicos están trabajando en ello. Espera que no se demore.

Y no habiendo más asuntos a tratar, por la Presidencia se levanta la sesión siendo las veintiuna horas y cuarenta y cinco minutos.

El Secretario,

PÁGINA  

